INFORMACE PRO STARTUJÍCÍ – 2013 CPHS

- 2013 Czech Paint Horse Jubilee Show se koná jako tzv. double-judge show. Znamená to, že každý startující je hodnocen dvěma rozhodčími a v každé třídě jsou uděleny dvě sady bodů. Pro startující to znamená sice dvojnásobné startovné (jímž se částečně  pokryjí náklady na oba rozhodčí), na druhou stranu taky významný bodový zisk. Šetříte zároveň náklady na dopravu a ustájení na nějaké jiné akci, kam byste se jinak pro body museli vypravit.

- abyste mohli startovat na Czech Paint Horse Show v bodovaných (approved) třídách, potřebujete:

· koně registrovaného u APHA v tzv. APHA-approved (bodovaných) třídách
· platné členství jezdce/ předvádějícího u APHA, AjPHA, resp. amatérskou kartu či kartu předvádějícího (Exhibitors Card). Všechny tyto karty bude možné dokoupit na místě. Majitel koně nemusí být registrován u APHA

· členství v PHC ČR není povinné ani u jezdce, ani u majitele, nicméně členové klubu mají poloviční startovné oproti nečlenům, takže při vícenásobných startech stojí za úvahu i členství v PHC ČR. Členové PRCZA se mohou prokázat platnou kartou svého klubu a budou jim účtovány stejné poplatky jako členům PHC ČR.

· u tzv. non-approved tříd (tedy All-Breed, pro všechna plemena) odpadá povnnost být členem APHA a startovat lze na koni jakéhokoli plemene.
-  Koně předvádění v kategorii amatér musí být v majetku samotného předvádějícího či jeho nejbližších příbuzných (manžel/ka. otec, matka, syn, dcera, bratr, sestra, vnuk, teta, strýc, nevlastní děti/rodiče atd.) Je-li kůň registrován na firmu, musí být tato firma ve výhradním vlastnictví amatéra nebo rodiny. Nedodržení tohoto požadavku znamená diskvalifikaci a snížení počtu startujících ve třídě. Amatér musí být starší 19 let. Pozor – na amatérské kartě jsou uvedena dvě data, která se často zaměňují – platnost řádného členství v APHA a platnost statutu amatéra. Amatérská karta se obvykle kupuje jen pro daný kalendářní rok.
- Koně předvádění v kategorii youth musí být registrovaní přímo na předvádějícího či jeho nejbližší příbuzné. Pokud tomu tak není, může jezdec koně předvést, ale nedostane v případě umístění žádné body. Předvádějícímu může být maximál,ně 18 let.
- všichni startující předloží v kanceláři závodů modrý průkaz koně. Koně se podrobí veterinární přejímce přímo v místě konání závodů, a to v pátek 9.8. v 18 hodin, resp. 10.8. v 7 hodin (uvedené časy jsou zatím orientační). Jakékoli nedostatky v zákonem stanovených veterinárních náležitostech mohou mít za následek vyloučení koně ze soutěže bez nároku na vrácení startovného. 

- PHC ČR má jako každá podobná organizace platný Řád ochrany zvířat, jímž se při pořádání svých akcí řídí, a který jsou povinni dodržovat i účastníci. Seznámit se s ním můžete na stránkách www.czpha.cz, odkaz PHC ČR.

- nezapomeňte, že valach, který nemá kastraci zaznačenou v dokladu o registraci APHA, nesmí startovat v halteru valachů, resp. bude diskvalifikován. Po dohodě s kanceláří show je možné tento úkon řešit ještě na show, ale je třeba předložit originální doklad koně od APHA.

- letos jsou nově zvlášť přihlášky pro strakaté (regular) a zvlášť pro jednobarevné (SPB) koně!!! Vyberte tu správnou!

- velmi bychom ocenili, kdybyste mohli uhradit zvlášť platbu za startovné a zvlášť za různé členské poplatky. Dohledávání původu plateb a kontrola jejich správnosti je dlouhodobě noční můrou pořadatelů akce a tímto krokem nám to dost ulehčíte. Více viz přihláška.
- nováčkům doporučujeme velmi pečlivě sledovat průběh tříd především v halteru. Sled je velmi rychlý, často je třída s malým počtem startujících otázkou několika minut. Nedostaví-li se startující ani na opakovanou výzvu do 2 minut od zahájení třídy, má rozhodčí právo mu odmítnout start. Startovné se v takovém případě nevrací.
- kancelář show bude v provozu v pátek od cca 14 hodin, v sobotu od 7 hodin. Rušení startů tolerujeme jen z vážných důvodů a po dohodě s účastníkem, jinak startovné propadá. Případné dohlášky budou možné pouze v pátek (na oba dny), v sobotu jen na nedělní třídy.

- americký rozhodčí Butch Carse obvykle pořádá pro startující i kliniku. Je to v podstatě schůzka jezdců před závody, kde je možnost se naposledy zeptat na cokoli, co vám není v pravidlech jasné. Přijít mohou jak předvádějící s koňmi, tak „pěšáci“. Doporučujeme hlavně pro nováčky, ale i zkušení jezdci mohou potvrdit, že takové příležitosti se prostě využívají. Letos plánujeme začátek v pátek na 18 hodin.
- vzhledem k malým „kulatinám“ klubu a vzhledem k tomu, že jsou na řadě volby prezídia klubu, se bude v rámci show poprvé konat valná hromada PHC ČR. Budeme chtít ocenit loňské šampióny klubu, zavzpomínat na začátky, posedět a hlavně vybrat ty, kdo povedou klub v nadcházejících letech. Zveme především členy klubu, ale i kohokoli, kdo se bude chtít připojit.

-  ustájení a ubytování zajišťuje přímo ranč Kostelany, Veronika Rolínková, 573 503 134, 602 615 558, horses@kostelany.cz. Boxy vč. pilin, vody a sena 500,-/den; 850,-/ 2 dny; 1300,-/ 3 dny; resp. mobilní boxy 250-500-650,-. Ubytování možné přímo na ranči 500,-/os/noc, případně apartmán 700,-/noc. Kempování a stanování možné 100,- Kč/ noc. Snídaně 100,-/os. Další ubytování Kroměříž, Bunč, Otrokovice aj.
- s případnými dotazy se na nás klidně obracejte, nejlépe e-maily. Jako u všech jiných zaměstnaných lidí je pro nás někdy obtížné brát telefony v pracovní době ;) Děkujeme za pochopení! Těšíme se na vás a přejeme hodně štěstí na 2013 Czech Paint Horse Show!
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